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1. Вычислить определители:
а) 
[image: image1.wmf]3

1

2

1

2

1

1

1

2

-

-

, б) 
[image: image2.wmf]3

11

7

4

4

15

2

2

5

4

2

1

0

2

2

1

-

, в) 
[image: image3.wmf]1

6

5

4

9

5

4

3

7

4

3

2

1

0

0

1

-

-

-

-

-

-

.

2. Даны матрицы  
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Найти: а) матрицу   
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3. Решить матричные уравнения:
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4. Найти  
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5. Перемножить матрицы:

[image: image14.wmf]÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

-

=

1

1

0

0

1

3

0

0

2

1

0

0

0

0

3

1

0

0

2

1

C

,     

[image: image15.wmf]÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

-

-

=

3

1

1

2

0

0

1

1

1

2

0

0

0

0

0

0

7

4

0

0

0

0

8

1

D

.

6. Решить системы методом Крамера:
а)  
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7. Решить системы матричным методом:
а) 
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8. Найти общее решение системы линейных уравнений методом Гаусса:
а) 
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9. Найти общее решение системы линейных однородных уравнений и записать ее фундаментальную систему решений:
а) 
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10. Найти собственные векторы и собственные значения матрицы:
а)  
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11. Относительно базиса  
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1. а) 18;              б) 45;                   в) 216. 
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1. Вычислить определители:
а) 
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2. Даны матрицы  
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Найти: а) матрицу  
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б) матрицу  
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в) матрицу  
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3. Решить матричные уравнения:
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4. Найти  
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5. Перемножить матрицы:
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6. Решить системы методом Крамера:
а)  
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7. Решить системы матричным методом:
а) 
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8. Найти общее решение системы линейных уравнений методом Гаусса:
а) 
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9. Найти общее решение системы линейных однородных уравнений и записать ее фундаментальную систему решений:
а) 
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10. Найти собственные векторы и собственные значения матрицы:
а)  
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11. Относительно базиса  
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а) доказать, что векторы  
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1. а) 16;                  б) 9;                     в) 2. 
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1. Вычислить определители:
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2. Даны матрицы  
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Найти: а) матрицу  
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3. Решить матричные уравнения:
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4. Найти  
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5. Перемножить матрицы:
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6. Решить системы методом Крамера:
а)  
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7. Решить системы матричным методом:
а) 
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8. Найти общее решение системы линейных уравнений методом Гаусса:
а) 
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9. Найти общее решение системы линейных однородных уравнений и записать ее фундаментальную систему решений:
а) 
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б) 
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10. Найти собственные векторы и собственные значения матрицы:
а)  
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11. Относительно базиса  
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0

;

0

;

1

{

=

1

e

, 
[image: image167.wmf]}

0

;

1

;

0

{

=

2

e

,  
[image: image168.wmf]}

1

;

0

;

0

{

=

3

e

  заданы векторы  
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а) доказать, что векторы  
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  образуют базис пространства  
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б) записать матрицу  
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в) найти координаты вектора  
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г) записать формулы, связывающие координаты одного и того же вектора в базисах  
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1. Вычислить определители:
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2. Даны матрицы  
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Найти: а) матрицу  
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3. Решить матричные уравнения:
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5. Перемножить матрицы:
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6. Решить системы методом Крамера:
а)  
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7. Решить системы матричным методом:
а) 
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8. Найти общее решение системы линейных уравнений методом Гаусса:
а) 
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9. Найти общее решение системы линейных однородных уравнений и записать ее фундаментальную систему решений:
а) 
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10. Найти собственные векторы и собственные значения матрицы:
а)  
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11. Относительно базиса  
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в) найти координаты вектора  
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г) записать формулы, связывающие координаты одного и того же вектора в базисах  
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1. а) – 36;               б) – 18;                   в) 12. 

2. а) 
[image: image253.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

72

45

14

36

9

11

0

14

5

; б) 
[image: image254.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

-

-

23

44

128

34

4

46

85

33

19

; в) 
[image: image255.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

-

-

1

11

27

12

24

0

20

4

0

108

1

.
3. а) 
[image: image256.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

1

2

2

1

; б) 
[image: image257.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

3

2

1

2

1

2

1

2

1

.
 4. 
[image: image258.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

15

6

0

18

6

0

9

6

6

.  
5. 
[image: image259.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

-

-

-

-

-

2

10

7

6

12

18

14

8

14

2

1

6

. 
6. а) 
[image: image260.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

2

4

5

; б) 
[image: image261.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

2

1

2

0

. 7. а) 
[image: image262.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

3

2

2

; б) 
[image: image263.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

1

0

2

.
8. а) X=
[image: image264.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

1

2

3

;             б) X=
[image: image265.wmf]÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

+

-

-

-

+

-

4

4

2

2

4

2

)

3

5

10

(

2

1

2

3

x

x

x

x

x

x

.
9. а) X=
[image: image266.wmf]÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

+

4

4

2

4

2

6

5

)

12

(

18

1

x

x

x

x

x

, ФСР: 
[image: image267.wmf]=

1

x


[image: image268.wmf]÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

è

æ

0

0

1

3

/

2

, 
[image: image269.wmf]=

2

x


[image: image270.wmf]÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

1

6

/

5

0

18

/

1

; 
б) X=
[image: image271.wmf]÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

+

+

-

5

4

5

4

1

5

4

1

5

2

13

x

x

x

x

x

x

x

x

, ФСР: 
[image: image272.wmf]÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

è

æ

=

0

0

0

2

1

1

x

, 
[image: image273.wmf]=

2

x


[image: image274.wmf]÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

è

æ

0

1

5

13

0

, 
[image: image275.wmf]÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

=

1

0

1

1

0

3

x

.
10. а) 
[image: image276.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

=

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

-

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

=

=

1

2

2

,

4

;

2

2

1

,

2

;

2

1

2

,

1

3

2

1

g

l

b

l

a

l

x

x

x


б)
[image: image277.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

=

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

=

=

1

0

1

0

,

2

;

1

0

1

0

,

0

4

,

3

2

,

1

b

l

a

l

x

x
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1. Вычислить определители:
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2. Даны матрицы  
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Найти: а) матрицу  
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3. Решить матричные уравнения:
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4. Найти  
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5. Перемножить матрицы:
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6. Решить системы методом Крамера:
а)  
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7. Решить системы матричным методом:
а) 
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8. Найти общее решение системы линейных уравнений методом Гаусса:
а) 
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9. Найти общее решение системы линейных однородных уравнений и записать ее фундаментальную систему решений:
а) 
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10. Найти собственные векторы и собственные значения матрицы:
а)  
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11. Относительно базиса  
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а) доказать, что векторы  
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в) найти координаты вектора  
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г) записать формулы, связывающие координаты одного и того же вектора в базисах  
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9. а) Общее решение X=
[image: image337.wmf]÷

÷

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

+

+

-

-

5

4

3

5

4

3

5

4

3

)

3

5

(

2

1

)

3

(

2

1

x

x

x

x

x

x

x

x

x

,  

ФСР: 
[image: image338.wmf]=

1

x


[image: image339.wmf]÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

0

0

2

1

1

, 
[image: image340.wmf]=

2

x


[image: image341.wmf]÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

0

2

0

5

3

, 
[image: image342.wmf]=

3

x


[image: image343.wmf]÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

2

0

0

3

1

; б) X=
[image: image344.wmf]÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

-

0

3

3

3

3

x

x

x

x

.
10. а) 
[image: image345.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

=

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

=

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

-

=

2

2

1

,

5

;

2

1

2

,

2

;

1

2

2

,

1

3

2

1

g

l

b

l

a

l

x

x

x


б)
[image: image346.wmf]÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

=

1

0

0

1

0

1

0

0

,

3

4

,

3

,

2

,

1

b

a

l

x

. 
11. в) 
[image: image347.wmf]x

={0;
[image: image348.wmf]2

1

; 
[image: image349.wmf]2

1

}.
PAGE  
62

_1186161361.unknown

_1186952261.unknown

_1187713204.unknown

_1187714871.unknown

_1187715070.unknown

_1187715322.unknown

_1187715477.unknown

_1187715509.unknown

_1187715527.unknown

_1187715708.unknown

_1187715709.unknown

_1187715535.unknown

_1187715516.unknown

_1187715487.unknown

_1187715420.unknown

_1187715453.unknown

_1187715377.unknown

_1187715099.unknown

_1187715110.unknown

_1187715080.unknown

_1187714990.unknown

_1187715040.unknown

_1187715048.unknown

_1187714998.unknown

_1187714891.unknown

_1187714973.unknown

_1187714878.unknown

_1187713484.unknown

_1187713687.unknown

_1187714670.unknown

_1187714862.unknown

_1187714641.unknown

_1187713662.unknown

_1187713677.unknown

_1187713578.unknown

_1187713428.unknown

_1187713461.unknown

_1187713474.unknown

_1187713448.unknown

_1187713326.unknown

_1187713418.unknown

_1187713267.unknown

_1187712510.unknown

_1187712576.unknown

_1187713020.unknown

_1187713074.unknown

_1187712585.unknown

_1187712933.unknown

_1187712556.unknown

_1187712563.unknown

_1187712527.unknown

_1187531074.unknown

_1187531173.unknown

_1187708156.unknown

_1187709211.unknown

_1187709283.unknown

_1187531174.unknown

_1187531098.unknown

_1187531172.unknown

_1187531082.unknown

_1187531034.unknown

_1187531053.unknown

_1187531058.unknown

_1187531039.unknown

_1186952271.unknown

_1186955648.unknown

_1186955684.unknown

_1186952274.unknown

_1186952266.unknown

_1186220376.unknown

_1186221033.unknown

_1186222266.unknown

_1186222695.unknown

_1186945172.unknown

_1186947294.unknown

_1186952184.unknown

_1186952257.unknown

_1186947314.unknown

_1186947880.unknown

_1186947890.unknown

_1186947305.unknown

_1186947286.unknown

_1186947290.unknown

_1186945206.unknown

_1186945151.unknown

_1186945154.unknown

_1186945159.unknown

_1186222855.unknown

_1186222882.unknown

_1186222996.unknown

_1186222846.unknown

_1186222431.unknown

_1186222476.unknown

_1186222596.unknown

_1186222452.unknown

_1186222390.unknown

_1186222418.unknown

_1186222297.unknown

_1186221476.unknown

_1186222124.unknown

_1186222202.unknown

_1186222245.unknown

_1186222158.unknown

_1186221743.unknown

_1186222034.unknown

_1186221633.unknown

_1186221320.unknown

_1186221414.unknown

_1186221424.unknown

_1186221341.unknown

_1186221175.unknown

_1186221197.unknown

_1186221147.unknown

_1186220704.unknown

_1186220863.unknown

_1186220958.unknown

_1186220969.unknown

_1186220869.unknown

_1186220811.unknown

_1186220826.unknown

_1186220750.unknown

_1186220485.unknown

_1186220521.unknown

_1186220606.unknown

_1186220670.unknown

_1186220504.unknown

_1186220457.unknown

_1186220465.unknown

_1186220410.unknown

_1186219665.unknown

_1186219954.unknown

_1186220253.unknown

_1186220339.unknown

_1186220355.unknown

_1186220289.unknown

_1186220068.unknown

_1186220207.unknown

_1186219992.unknown

_1186219778.unknown

_1186219840.unknown

_1186219879.unknown

_1186219815.unknown

_1186219706.unknown

_1186219730.unknown

_1186219681.unknown

_1186162719.unknown

_1186219474.unknown

_1186219543.unknown

_1186219649.unknown

_1186219508.unknown

_1186162831.unknown

_1186219413.unknown

_1186162788.unknown

_1186161915.unknown

_1186161968.unknown

_1186162089.unknown

_1186161953.unknown

_1186161641.unknown

_1186161901.unknown

_1186161384.unknown

_1185975392.unknown

_1185977513.unknown

_1185978025.unknown

_1185978135.unknown

_1185978258.unknown

_1185978361.unknown

_1185978363.unknown

_1185978364.unknown

_1185978362.unknown

_1185978357.unknown

_1185978359.unknown

_1185978360.unknown

_1185978358.unknown

_1185978315.unknown

_1185978356.unknown

_1185978355.unknown

_1185978313.unknown

_1185978314.unknown

_1185978312.unknown

_1185978152.unknown

_1185978180.unknown

_1185978186.unknown

_1185978175.unknown

_1185978140.unknown

_1185978146.unknown

_1185978137.unknown

_1185978094.unknown

_1185978119.unknown

_1185978128.unknown

_1185978132.unknown

_1185978121.unknown

_1185978104.unknown

_1185978110.unknown

_1185978100.unknown

_1185978063.unknown

_1185978080.unknown

_1185978082.unknown

_1185978073.unknown

_1185978034.unknown

_1185978061.unknown

_1185978029.unknown

_1185977837.unknown

_1185977900.unknown

_1185977923.unknown

_1185978019.unknown

_1185978023.unknown

_1185978014.unknown

_1185977913.unknown

_1185977917.unknown

_1185977908.unknown

_1185977871.unknown

_1185977878.unknown

_1185977882.unknown

_1185977874.unknown

_1185977859.unknown

_1185977862.unknown

_1185977842.unknown

_1185977753.unknown

_1185977802.unknown

_1185977816.unknown

_1185977831.unknown

_1185977809.unknown

_1185977764.unknown

_1185977799.unknown

_1185977754.unknown

_1185977718.unknown

_1185977725.unknown

_1185977752.unknown

_1185977751.unknown

_1185977721.unknown

_1185977707.unknown

_1185977715.unknown

_1185977705.unknown

_1185975721.unknown

_1185977472.unknown

_1185977499.unknown

_1185977506.unknown

_1185977511.unknown

_1185977502.unknown

_1185977485.unknown

_1185977489.unknown

_1185977481.unknown

_1185977405.unknown

_1185977424.unknown

_1185977470.unknown

_1185977418.unknown

_1185975723.unknown

_1185975724.unknown

_1185975722.unknown

_1185975467.unknown

_1185975717.unknown

_1185975719.unknown

_1185975720.unknown

_1185975718.unknown

_1185975671.unknown

_1185975715.unknown

_1185975716.unknown

_1185975672.unknown

_1185975714.unknown

_1185975670.unknown

_1185975669.unknown

_1185975447.unknown

_1185975460.unknown

_1185975463.unknown

_1185975451.unknown

_1185975400.unknown

_1185975404.unknown

_1185975395.unknown

_1185974942.unknown

_1185975254.unknown

_1185975315.unknown

_1185975354.unknown

_1185975383.unknown

_1185975386.unknown

_1185975361.unknown

_1185975330.unknown

_1185975350.unknown

_1185975323.unknown

_1185975291.unknown

_1185975303.unknown

_1185975310.unknown

_1185975292.unknown

_1185975262.unknown

_1185975290.unknown

_1185975289.unknown

_1185975259.unknown

_1185974995.unknown

_1185975037.unknown

_1185975244.unknown

_1185975252.unknown

_1185975041.unknown

_1185975011.unknown

_1185975015.unknown

_1185975007.unknown

_1185974975.unknown

_1185974986.unknown

_1185974990.unknown

_1185974978.unknown

_1185974948.unknown

_1185974953.unknown

_1083329922.unknown

_1181584142.unknown

_1185968419.unknown

_1083330382.unknown

_1083329722.unknown

_1083329739.unknown

_1083329694.unknown

